

14個月女嬰垂危 母愛一吻奇蹟重生

母愛偉大感動上天，死神親自送回女兒！兩年前英國林肯郡的勞森一家，14個月大的小女兒艾麗斯(圖右)患上流行性腦脊髓膜炎，返魂乏術，母親珍妮弗(圖左)送上最後一吻後(下圖)，她的病情竟突然好轉。這場病雖為她帶來無數後遺症，但珍妮弗表示能繼續和她生活已是無比幸福。

艾麗斯當年於情人節發病送院，其後被轉送不同醫院的深切治療部，但病情持續惡化，一個月內先後引發腎衰竭、敗血症及中風，最終昏迷，只能靠儀器協助呼吸。

前年3月24日，醫生指艾麗斯已無望生存，要為她拔喉。珍妮弗及丈夫菲爾帶同大女兒泰勒，到醫院見她最後一面。但珍妮弗吻別艾麗斯、關掉儀器後，她卻自行呼吸，所有人大感驚奇。當醫生告知她仍有救時，珍妮弗像見證奇蹟。

現活潑走動 頑抗後遺症

艾麗斯現已3歲半，後遺症令她須靠胃部的人工管道進食流質食物、雙腳長短不一、語言能力受創，但她仍活潑地到處走動。縱使艾麗斯需就讀特殊學校，但珍妮弗並不在意：「每晚看到她睡覺時，都會回想起我們多幸運。」

■《每日郵報》



摩國越野做義工 49度高溫熱死英生

英國肯特郡17歲男學生布恩(見圖)與同學花數個月時間，籌到1.2萬英鎊(約14.5萬港元)前往摩洛哥旅行，並計劃幫助當地學生興建學校。不過在5天徒步越野行程的第二天(上週二)，他疑因無法抵受攝氏49度的高溫不支倒地，送院後不治，相信死於中暑。

布恩的父母已出發前往摩洛哥領回遺體。他的叔叔說：「布恩一旦定下目標，便會專心實現，

對於摩洛哥之行很興奮。」但悲劇行程提早結束，一行人上週四已返國。布恩的朋友說：「他身形雖大了點，但看來沒健康問題，事件令校內所有人都很震驚。」

■《每日郵報》



Cheryl Cole黑髮顯青春 安祖蓮娜豐唇好生養

「人工美女」6部曲

頭髮：Cheryl Cole 女性都想頭髮濃密，因看起來健康

前額：Kylie Minogue 44歲的Kylie前額光滑無紋，代表永遠青春

眼睛：Cheryl Cole 一雙又大又黑的眼睛，令女性看起來更年輕

顴骨：姬摩絲 突出的顴骨更顯面頰瘦削

嘴唇：安祖蓮娜 最初最惹人羨，象徵良好生育能力

古銅色皮膚：在歐健康的古銅膚色意味女性有時間和金錢遊玩，以及愛惜自己

5女星拼出完美靚臉

相中美女看似非常眼熟，擁有一雙迷人眼、豐滿嘴唇，堪稱為「完美面孔」。她並非哪國明星，而是由多位外國明星的外觀拼合出的「人工美女」。

她的烏黑秀髮及大眼睛來自英國女星Cheryl Cole，光滑前額出自澳洲天后Kylie Minogue，突出的顴骨源自國際超模姬摩絲(Kate Moss)，豐厚紅唇為荷里活女星安祖蓮娜祖莉所有，古銅色肌膚則來自英國巨胸名模佐敦(Katie Price)。

聖安德魯斯大學的心理學家指，大眼睛及豐唇令女性看起來更年輕，而年輕女性較易懷孕，名人的完美外觀意味良好生育能力。

12%女性欲擁佐敦膚色

一項調查訪問1,500名美容專業人士，發現1/5女性想擁有Cheryl Cole的秀髮，12%想有佐敦的膚色。有調查更指，23%女性因嚮往安祖蓮娜的厚唇，而進行豐唇手術。

■《每日郵報》

9歲童巨瘤纏頸

墨西哥華雷斯的9歲男孩喬斯身患巨型腫瘤，覆蓋肩頸，日前獲美國邊境巡邏隊送往新墨西哥州接受治療。他出生時已患病，但一直缺錢治療，只能看着腫瘤增大，現已影響視力，更可能威脅心臟運作。被問到切除腫瘤後想做甚麼，喬斯答道：「踢足球或踏單車吧。」

■《每日郵報》

碧咸贈50條內褲 米歇爾逼奧巴馬穿

英國《太陽報》稱，「萬人迷」碧咸(見圖)年初跟美國總統奧巴馬會面後，得悉奧巴馬夫婦是其設計內褲系列的忠實粉絲，遂承諾送上一盒50條的內褲。據白宮知情者稱，第一夫人米歇爾堅持丈夫要穿上。

據報，米歇爾母女都覺得碧咸是猛男，也沒錯過他在華盛頓及洛杉磯見面的機會。

■英國《太陽報》

埃及全新衛星新聞頻道Maria TV上週四啟播

特別之處在於台前幕後職員全是戴面紗的穆斯林女性，男性甚至連Phone-in打進來也遭禁止。這標誌該國在阿拉伯之春後的改革，即使傳統穆斯林女性也可擁有職業和走到幕前。

■《每日郵報》

責任編輯：劉理建

經貿訊息

陝西16茶企南下香港茶展

香港文匯報訊(記者 劉娟、李曉燕、張仕珍 西安報道) 陝西省商務廳副廳長王國龍日前在接受記者採訪時表示，為幫助陝西茶產品「走出去」，打開國際市場，陝西省商務廳組織16家茶企，將於8月赴港參加第四屆香港國際茶葉展，欲擴大陝西茶的對外貿易業務。

王國龍表示，陝西茶產業近年來發展很快，但由於觀念保守，缺乏市場推介，陝西茶的品牌知名度並不高，市場競爭力也不強，主要是內銷，出口較少。為通過特色茶產品招商引資，消滅陝南地區茶葉外貿空白縣，促進地域經濟發展，陝西省商務廳今年首次組團赴港參加國際茶葉展，同時還將赴台開展茶文化交流活動。



陝西省商務廳副廳長王國龍表示，該廳今年首次組團赴港參加國際茶展，同時還將赴台開展茶文化交流活動。記者張仕珍攝

目標消滅外貿空白縣

截至2011年，陝西茶園面積147.6萬畝，年茶葉總產量3.4萬噸，全省工商登記註冊的茶葉加工廠1165個，茶葉經銷企業883個，茶葉批發市場18個，茶葉企業註冊商標325個。

王國龍表示，雖然目前陝西茶發展的規模還不是很大，但卻是陝南地區經濟發展的主導產品。由於陝南地區靠近秦嶺山區，自然地理環境優越，沒有工業污染，產出的茶葉質量很好，且品種豐富。除優質的綠茶資源外，一些具有保健作用的代用茶在國際市場上也有很大潛力，例如太白藥茶、略陽杜仲茶、紫陽富硒茶等。

省政府籌劃「一業一策」

為把陝西茶產品的外貿做起來，陝西省商務廳將出台關於「一業一策」支持全省茶葉出口的政策措施，加大茶產品進出口企業財稅和信保及金融支持力度，聯合陝西省財政廳、檢驗檢疫局、海關共同把茶葉出口作為對外經濟貿易重點支持項目。

據了解，香港國際茶葉展此前已成功舉辦三屆，被業界公認為重要的國際貿易平台。2011年，共有12個國家和地區超過310家茶企參展，與超過10,420名來自57個國家和地區的買家會面。展會特設茗茶平台，在展覽期間讓參觀人士品嚐參展商提供的茗茶。國際茶葉行業會議上，業界專家可就行業趨勢、品牌建立及市場推廣等議題各抒己見。

鄭州30億建醫藥園

香港文匯報訊(記者 戚紅麗、沙苗苗 鄭州報道) 輔仁藥業集團與中國醫學科學院、中國疾病預防控制中心病毒生物技術國家工程研究中心合作共建「新藥創製科技園」簽字儀式日前在河南省鄭州舉行。河南省副省長徐濟超，中國工程院原副院長侯雲德，河南省科技廳廳長賈躍，河南省發改委副主任何文生等領導出席簽約儀式。

規劃面積28萬平方米

輔仁藥業集團董事長朱文臣表示，三方簽約在鄭州新區投資30億元，共同建設的「新藥創製產業園」，建設內容主

要包括藥物研究院、新藥孵化園、新藥安全性評價中心、醫藥金融產業園、醫藥信息情報中心、後勤保障中心等6大主體組成部分。園區總佔地367畝，建設用地面積276畝，總規劃建築面積28萬平方米。「新藥創製產業園」立足建設成為一個匯集國內外知名醫學專家和新藥研發機構的產、學、研於一體的高端綜合醫藥產業園。

據悉，「新藥創製科技園」計劃3年至5年建成，建成後將成為省內最大、國內一流、國際接軌、機制靈活、運轉高效、惠及全省、輻射全國的新藥創製和研發大平台。



輔仁藥業集團董事長朱文臣與中國工程院原副院長侯雲德簽署項目合作協議。記者沙苗苗攝

財語短說

昆明月底召開外包大會

香港文匯報訊(記者 譚曼熙 昆明報道) 第五屆全球外包大會將於7月26日至29日在雲南省昆明舉行，本屆大會以「轉變發展方式，推動均衡發展，促進區域合作」為主題，將吸引美國、英國、法國、加拿大、澳大利亞及香港等48個國家和地區的政要及知名企業參會。

昆明目前有服務外包企業20餘家，2011年服務外包合同金額約520萬美元，同比增加194%。未來三至五年，該市將力爭建成面向東南亞、南亞的國際服務外包基地。形成若干特色鮮明、優勢互補的服務外包集聚區，培育一批具有自主知識產權、自主品牌、高增值服務能力的服務外包企業，把服務外包培育成為昆明的重要產業。到2015年，全市服務外包營業收入年均增長超過20%，離岸外包額超過3,000萬美元。

穗推動電網納城市規劃

香港文匯報訊(記者 古寧、實習生 曹遠苗 廣州報道) 廣州市政府常務會議日前審議通過《廣州市加快電網建設若干規定》，廣州計劃將電網規劃納入城市規劃，房地產開發項目配套變電站建設，電纜管溝與市政道路同步建設，以避免重複開挖情況發生。

據稱，穗「十五」需建110千伏及以上變電站98座，因前期工作受阻，實際投產變電站僅69座，電網規劃實現率僅70%。此前，穗電網規劃與城市規劃、

土地利用總體規劃之間未能有效結合，造成電網規劃的可行性不高。穗相關規定指出，將電網規劃納入城市控規，在土地利用總體規劃修編上支持電網建設。並針對目前穗電網建設計劃與用電需求不能很好地對接的矛盾，提出建立用電需求提前獲取機制。業界人士指，這樣以來，供電企業就可以提前有效地獲取城市規劃調整、重大項目的新增用電需要信息，可以提前規劃變電站布點及線路走廊。

安徽岳西擬建影視基地

香港文匯報訊(記者 趙臣、通訊員 吳傳攀) 據安徽省岳西縣政府消息，北京岳西紅影視文化傳媒公司將投資20億元(人民幣，下同)在該縣建設影視文化基地。項目坐落岳西高速河圖鎮出口附近，佔地3,000畝，分三期建設。一期將投資5億元，建成內景拍攝區和特色建築群區，計劃2015年底建成並投入運營。

葡京雪糕凍飲天天送

香港文匯報訊(記者 李潔穎 澳門報道) 因應暑假來臨，澳門葡京娛樂場為一眾入場人士推出「澳門街冰爽夏日賞」活動，向訪澳人士派發「葡京夏日見面禮」兌換券，憑券入場即可暢飲澳門街「懷舊黑牛冰飲」或享用「冰爽雪糕」，在炎夏感受到無比清涼爽快。

為迎接夏日的到來，葡京還準備連串精彩豐富的活動，當中的「冰爽夏日美食賞」，則限量供應葡京精選夏日特餐，包括「葡京金牌叉燒飯」配「懷舊黑牛冰飲」，以及最貼近澳門日常飲食文化的「正宗豬扒公仔麵」搭

「地道凍鴛鴦」等澳門街經典美食組合。此外，作為澳門最知名的經典地標之一的葡京娛樂場，開業42年來吸引了數以百萬計世界各地的旅客到訪，只要走進葡京就如同走進小澳門。今年葡京更特別強化此一概念，設計了洋溢葡國風味的澳門街道明信片，並於現場設置郵筒，提供訪澳人士即時記下屬於自己的澳門印象，寄送至各國親朋好友分享旅澳心情，同時亦可要求現場服務人員加蓋「葡京紀念郵戳」，以增添紀念價值。